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I.E.S. TIERRA ESTELLA MATEMATICAS 1.° BACH Ciencias
Conv. Ordinaria 2019 __/mayo/2018 NOTA:

Pk,

Nombre:

Normas para la realizacion de la suficiencia.

Si tienes una Unica evaluacion pendiente:

Deberds realizar TODOS los ejercicios propuestos para dicha evaluacion.

Si tienes 2 evaluaciones pendientes:

1.% y 2.% pendientes: 103p
1.1.c,1.3, 1.4, 1.6
2.3, 25,26.b,y27

1.% y 3.% pendientes: 113p
11.c,1.3,1.4,1.6.ayl1.6.b
3.1.a, 3.2.a;, 3.2.by 3.5

2.% y 3.% pendientes: 110p
2.3,2.5, 2.6.b,y2.7
3.1.a, 3.2.a;, 3.2by 3.5

Si tienes las 3 evaluaciones pendientes o te presentas a subir nota:

l.1.cyl.4
2.3,25y26.b
3.2.a;, 3.2 by 3.5




1.9 EVALUACION

1.1.-
a) Racionalizar, operar y simplificar la siguiente expresion: 8p
(-a) ()
1- 1+ =
1++3 1-+3
b) Resuelve la siguiente ecuacién: 2 logx —log(x + 6) = 3 log2 8p
7
¢) Calcula el coeficiente de x° en el desarrollo de (% - x3) 10p

1.2.- Resuelve las siguientes ecuaciones:

a) |[3x+ 1| =|2x + 4] 8p

30 x _ 2x+1

b — = 8
) x245x+6  x+2 x+3 P

1.3.- Representa los puntos del plano que verifi-
can las condiciones dadas por las siguientes

x+2y <10
inecuaciones: { 2% ~ Y 20 15p
-1<x<3
1.4.-Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones usando el método de Gauss. 15p

x—3y+4z=21
3x+y—z=-18
2x—y+3z=12

1.5.- En el grdfico se aprecia la torre inclinada de
Pisa, considerada un simbolo de Italia. Cal-
cula la altura de la torre si se sabe que la
torre tiene una inclinacion de 10°. 15p

A 92,97 m

1.6.- Sabiendo que sen «x= _71 y que tag «> 0. Se te pide:
a) Determinar, sin usar la calculadora ni el valor de a, el resto de las razones trigonométricas de di-
cho dngulo razonando la localizacién del dngulo (cuadrante al que pertenece). 8p
b) Posteriormente calcula el dngulo a y exprésalo en radianes. 5p



2.9 EVALUACION

2.1.- Resuelve la siguiente ecuacién trigonométrica: 2 sen? o + 3 cos < = 3

sen 2«

2.2.- Demuestra la siguiente igualdad: Thcos 2

=tag X

(2+i)%2-3i(a-i)
142i

=2+ bi

2.3.- Calcular ay b para que se verifique la siguiente igualdad:

2.4.- Resuelve la ecuacién z* +1 = 0.

2.5.- Dados los vectores: d@ = (3,-2), b = (—1,2) y ¢=(0,-5):

a) Calcular el dngulo que forman los vectores d y b.

-

b) Calculamy nde modoque c=m-d+n-b (Qué representan los valores hallados?

2.6.- Dadas larectas r:2x =5y —12=0 y s:{x ;;121_+t3t cont €R

a) Averigua su posicion relativa. Justifica de manera razonada tu respuesta.
b) Calcula la ecuacion explicita de la recta paralelaa r que pase por el punto P(0, 4).

¢) La distancia del punto Q(2, 1) a la rectass.

2.7.- Hallar, analiticamente, el punto simétrico de A(6, 3)
respecto de larecta rmx+2y—-2=10

(Orientacién para hacer el ejercicio:
1°- Calcula s, la recta perpendicular a r que pasa

por A. (10 p)
2°- Calcula M, el punto de intersecciénde ry s.
(10 p)

3°- Calcula A’, punto simétrico de A respecto
de M. Gp)

5p

15p

15p

10p
10p

15p



3.9 EVALUACION. ANALISIS

3.1.-
3x+2
a) Calcula el dominio de la funcién f(x) = ’x):x. 10p
b) Dada la funcién y = 2 + vx — 3, determina su funcion reciproca y realiza la comprobacion. 10P
3.2.- Calcula:

a) Calcula las derivadas de las siguientes funciones:

a;) (\/ 3x3 - ex)’ = 10p

az) <sen2 (Bx + g)) = 10p
b) El siguiente limite: [im X7 = 10p
X7 \Bx+4-5
. - 4 _(—x—1 six<2
3.3.- Estudia la continuidad de la funcion f(x) = {—xz 42 six>2 10p
3.4.- Halla la ecuacién de la recta tangente a la funcién f(x) = x* = 3x  cuya pendiente sea-7.  10p
oy 1 . . I} —-2x .
3.5.- Dada la funcién f(x) = — - Cuya primera derivada es: f'(x) = Y Su segunda derivada
T _ 6x%42 .
es: f''(x) = R Se te pide:
a) Dominio y cortes con los ejes. (3p)
b) Sus asintotas (y posicidn de la funcion respecto a ellas). (8p)
¢) Monotonia, crecimientos-extremos (8p)
d) Curvatura-puntos de inflexidn (8p)

e) Realiza un esbozo de la grdfica (3p).



